Требования к макетам и файлам для цифровой печати 

Заботясь о качестве Вашей продукции, мы предъявляем определенные (впрочем, они стандартны) требования к готовым файлам. Обратите внимание: макет, не удовлетворяющий этим требованиям, нуждается в доработке, что влечет за собой дополнительные расходы (см. раздел дизайн, допечатная подготовка). 
Мы принимаем файлы:

1. На цифровых носителях: CD-R/RW, DVD-R/RW, Flash-карты/драйвы и т.д. (кроме дискет).
2. Через электронную почту и интернет
Требования к растровым файлам (изображениям, фотографиям)
В tiff: 4 канала (Cyan, Mangenta, Yellow, Black), без слоев (все изображение должно быть сведено в единственном слое Background), без дополнительных альфа-каналов (Channels), без путей (Paths) и без LZW компрессии. 
В eps (Encapsulated PostScript): 4 канала (Cyan, Mangenta, Yellow, Black), без путей (Paths). 
В psd (Adobe Photoshop формат): 4 канала (Cyan, Mangenta, Yellow, Black), без слоев (все изображение должно быть сведено в единственном слое Background), без дополнительных альфа-каналов (Channels) и без путей (Paths).
Требования к векторным файлам:

В eps (Encapsulated PostScript): CMYK PostScript Level 2,3. 

В ai (Adobe Illustrator): для создания векторных изображений использовать палитру CMYK; все шрифты должны быть переведены в кривые. Связанные с файлом растровые изображения должны быть предоставлены отдельными файлами. 

В cdr (CorelDraw Х4 или ниже): для создания векторных изображений использовать палитру CMYK; все шрифты должны быть переведены в кривые. Связанные с файлом растровые изображения должны быть предоставлены отдельным файлом и быть в палитре CMYK, а лучше — внедрены в макет. Не допускается наличие OLE-объектов (например, изображений, вставленных через буфер обмена из MS Word).

Другие форматы:

В pdf (Portable Document Format): ADOBE ACROBAT Compatibility Acrobat 5.0 (PDF 1.4), compression ZIP. Для цветных и полутоновых иллюстраций downsampling 300 dpi. Для монохромных изображений downsamplimg 1200 dpi (не пользоваться функциями OPI).
Этот формат НЕ РЕДАКТИРУЕМЫЙ и поэтому изменения и доработки производятся ЗА ОТДЕЛЬНУЮ ПЛАТУ.
Разрешение файлов

Для цифровой печати: разрешение растровых файлов должно быть не менее 150 dpi и максимально 600 dpi (предел печатной машины) – более не имеет смысла, т.к. это повлечет дополнительную обработку (уменьшение разрешения) машиной, а это – не самый хороший в отношении качства способ.
ВНИМАНИЕ!

· файлы, не соответствующие вышеперечисленным требованиям, НЕ ЯВЛЯЮТСЯ файлами готовыми к печати; 
· наши специалисты выполняют доработку файлов, принесенных в других форматах;
· оплата доработки и, как следствие, изменение сроков печати оговариваются отдельно

Принимаем заказы по электронной почте и по факсу

Технические требования к макету
Файлы макета должны быть выполнены в одной из следующих программ: CorelDraw, Adobe PhotoShop, Adobe Illustrator, Adobe Indesign.
Файлы выполненные в пакете программ Microsoft Office не считаются готовыми к печати макетами!

Удаляйте из файла всю неиспользуемую информацию!

Особые требования к макетам в CorelDRAW: макет должен быть с внедренными растровыми изображениями и шрифтами «в кривых». Эффекты DropShadow, Transparency, GradientFill, Lens, TextureFill и PostscriptFill должны быть сконвертированы в Bitmap CMYK 300 dpi
Для всех макетов:

• вылеты (выступы) заливок фона или изображений-подложек за края страницы должны быть не менее 2 мм (например, для визитки 90х50 мм черновой размер, с полями на резку, 94х54 мм). Это делается для того, чтобы при погрешностях резки Ваш макет сохранил нужный вид.
• отступ содержимого страницы от края листа - не менее 3 мм при односторонней и 4-5 мм при двухсторонней печати.  Т.к. при двухсторонней печати есть погрешность совмещения + погрешность резки и в итоге, при несоблюдении требований,— брак
• размер листа в макете должен соответствовать конечному размеру распечатки 

• для двусторонней печати лицевая и оборотная стороны документов должны находиться в одном файле на последовательных страницах. Иное возможно при согласовании с сотрудниками нашей  компании 

• не принимаются в работу без согласования макеты, в которых использованы системные шрифты Windows: Times New Roman, Arial, Courier и их производные

• Необходимо указать метки для послепечатных операций (резки, биговки, фальцовки, перфорации)

Требования и рекомендации
С целью обеспечения гарантированного качества готовой продукции, возможности управления технологическим процессом на всех его стадиях, а также изготовления контактной цифровой цветопробы настоятельно рекомендуется сдавать заказ в файлах верстки и сопровождать его контрольной черно-белой распечаткой на бумаге с обрезными метками.

Следует исключить использование в дизайне тонких линий и мелкого текста, выполненных в 4 краски CMYK, а также вывороткой по фону в 4 краски CMYK.
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